Tema: «KI/ICJIOTI)I» Peutko .M., rumuasus r.I'annesnan bpectckoii o0mactu

[enb: oco3HaHHOE MOBTOPEHHE U 3aKPEIJICHHE CBEICHUI O KUCII0TaxX, UX Kilaccu(uKaiiu, CBONCTBaX U

MOJIYYEHUH.
Kraccugukanus: oTHOOCHOBHBIE, IByXOCHOBHBIE, TPEXOCHOBHBIC ( )
KHCIIOPOACOEpIKaITHe U OeCKUCIOPOTHBIE ( )
cuiabHbIe ( ) u cnabble
pacTBOPUMEBIEC U HEPACTBOPUMBIE ( ).

HazoBute KHCIOTBI, OTHECHTE KaXIYI0 K onpenencuHomy tuimy:H,SO4, HNO3, HCI, H3PO,, HI, H,Si03, H,CO3, H,S,
HF, H,SOs.

Xumuueckue c60UCmMea KUCI0M U3yYaOmcst npu pabome ¢ 2eHeMu4ecKuMy psoamu Memauld u HeMemaid.
Cmpenxamu coeOUuHsIoMcst peazupyioujue mexcoy cobotl KIaccvl U 603MONCHbLE NEPEXOObl, HAO CIMPENKAMU
3ANUCHIBAIOMCSL 0CODEHHOCMU NPOMEKAHUSL.
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KO — xucnoTHbIN 0CTaTOK
Oco0eHHOCTH MPOTEKAHUA peaknuii: 1 — MeTas! 10 BOOpoOIa,

2 — CUJIbHBIE KUCJIOTHI BBITECHSIOT CJIA0bIC U JICTYYHE U3 UX COJICH.
3anuimTe HOMepa peakinii, He TOJJOOHBIX Ha APYTHE B UX TPYIIE (B HEKOTOPHIX CIydasiX BO3MOXKHBI Pa3IMIHbIE
BapHaHTHI OTBETOB: IO MPUHAJICKHOCTH K Pa3IUYHBIM IPYIIIaM BEIIeCTB, BAJICHTHOCTH, BO3MOXHOCTH H YCIIOBHSIM
MPOTEKaHUs U T.J1.). ApryMeHTupyiTe cBoii BeiOOp! [ToueMy He POTEKalOT HEKOTOPBIC U3 PeaKIvii? 3aKOHYHUTE
YpaBHEHHUS BO3MOKHBIX peaKiuii (€clIi HE0OXO0IMMO, YTOUHUTE YCIIOBHUS UX MPOTEKAHMS ), HA30BUTE TPOIYKTHI:

1) Zn + H,S0, = 1) CuO + HCl = 1) CaCO; + HySO, =
2) Cu +HCI = 2) ALO; + H,SO, = 2) CaSO; + HCI =
3) Mg + H3PO4 = 3) F6304 + H,S0, = 3) CaCIZ + H3PO4 =

1) NaCl,., + H,SOy4,, =
2) NaCl,, + H,SO4 wous =
3) NaCly, + HySO4 woun usdsrrox >
3aKOoHUYNTE YpaBHEHUS TIPEIIOKEHHBIX PEaKITHil:
1) Fe(OH), + H,SO, = 1) NaOH + HySO4,56 = 1) NaOH + H3PO, =
2) Fe(OH); + H,SO, = 2) NaOH + H,SO4yen0er = 2) 2 NaOH + H3PO, =
3) 3 NaOH + H3PO, =
1) NH; + H3PO, =
2) 2NH; +H3PO, =
3) 3NH; + H3PO, =
IMonyuenune KUCIOT (6 npoyecce akmyarusupyiowei becedbl 3anUCbIBAIOMC NPOOYKMbL PeaKYUlL).
H,+S = SO, + H,O= NO, + H,O =
SO; + H,O= NO, + H,0—>
NO, + H,O + O, =

3anuiuTe ypaBHEHUS PeaKInil 17151 OCYIIECTBICHHUS TPEBPAIICHII:
7n zns H,S 50, M2 + NaOH nex +NaOHm6  + HCL +AgNO
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